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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO
PAULO, CAMPUS SÃO ROQUE, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CAMPUS SÃO
ROQUE, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e
vinte e três, foi realizada a reunião ordinária do Conselho de campus - CONCAM, por videoconferência, às
dezesseis horas e cinco minutos, sob a presidência do Diretor Geral do campus Frank Viana Carvalho e presença
dos conselheiros titulares: Ana Carolina Macena Francini, Carlos Alberto Araripe, Fernando Schoenmaker,
Guilherme Nascimento do Carmo (passou de discente suplente à titular na presente reunião), Guilherme Valagna
Pelisson, Karina Monteiro Pinheiro, Laura Airi Iwasaki Sato (passou de discente suplente à titular na presente
reunião), Otávio Henrique Pereira, Rafael Batista Novaes, Rafael de Almeida Billar, Ramiéri Moraes, Roseli
Gomes de Lima Costa e Wesley de Matos Pereira. Ausência justificada: Anna Carolina Salgado Jardim.
Ausência justificada sem substituto por não solicitar: Gabriel Vasquinho Ferrari. ABERTURA DA
REUNIÃO: o Diretor Geral e presidente do Conselho, Frank Viana Carvalho, deu por aberta a reunião dando
boas-vindas. I – ORDEM DO DIA: Pauta 1: Informe sobre solicitação de renúncia voluntária de 2
conselheiros discentes – o presidente comunicou a renúncia voluntária de dois representantes titulares discentes,
sendo eles Ana Luísa da Silva Otávio e Luiz Carlos Tassinari de Oliveira e informou que na presente reunião o
Conselho declara a vacância dos cargos, os quais serão suprimidos na eleição de recomposição do Conselho,
como decidido no mês anterior. A secretária, Maira Oliveira Silva Pereira informou as duas votações que o
Conselho teria que realizar: i. Declarar a vacância dos dois cargos de representantes discentes e ii. Aprovação das
Resoluções ad referendum N.º 4, de 30 de junho de 2023 e N.º 5, de 18 de julho de 2023, que declaram vago os
cargos. Assim, o presidente colocou em regime de votação os dois itens, sendo ambos aprovados por
unanimidade. O Presidente solicitou alteração da ordem de apresentação das próximas pautas, indicando a Pauta
3 para discutir primeiro, sendo aprovada por unanimidade. Pauta 3:  Aprovação do Relatório PDI 2024-2028 –
 a relatora, presidente da Comissão de Planejamento e Desenvolvimento Institucional (PDI 2024-2028), Daniela
Alves Soares informou que desde o segundo semestre de dois mil e vinte e dois a Comissão trabalhou bastante na
construção do relatório do PDI e realizaram quatorze reuniões presenciais com os servidores e discentes do
campus e comunidade externa, além de trabalharem com sete links de consulta e sugestões e, após a aferição de
todas as sugestões discutidas e apresentações dos grupos proponentes de cursos de suas ideias, em maio do ano
vigente foi realizada a votação com os cursos que foram sugeridos, sendo todos os cursos aprovados, sendo eles –
dois cursos propostos no PDI anterior (2ª turma do curso técnico em meio ambiente integrado ao ensino médio e
Proeja FIC, sendo essa definido no atual PDI na área de Gestão em Negócios) e os novos cursos no atual PDI,
um curso técnico concomitante em administração, um curso de pós graduação em direitos humanos,  uma
licenciatura em pedagogia e uma pós graduação no eixo gestão em negócios com quatro temas dentro dessa área,
além da abertura de um grupo de estudos para verificar a viabilidade de um mestrado profissional; após aprovação
pelo campus, foram realizadas duas audiências públicas para apresentação, coleta de sugestões e divulgação das
propostas finais; e assim foi construído o relatório do PDI 2024-2028. O presidente abriu para perguntas ou
observações dos conselheiros, não havendo, colocou em regime de votação a aprovação do Relatório PDI 2024-
2028, sendo esse aprovado por unanimidade. Pauta 2: Regimento do Conselho de Campus de São Roque do
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – o presidente relembrou que esse  foi
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tratada na reunião anterior se o grupo homologaria a Resolução Normativa N.º 2/2023, ad referendum, que
aprova o regimento do Conselho de campus aprovado pelo CONSUP ou se revisaria do Campus São Roque o
atual o adequando para as novas normas. Aberto para fala dos Conselheiros, o discente Otávio Henrique Pereira
se mostrou a favor da adequação do regimento interno às novas normas a fim de manter a autonomia do Campus
São Roque e aprimorar para a realidade do campus, se indicando para compor a Comissão de readequação do
Regimento interno. O docente Carlos Alberto Araripe concordou com o apontamento do discente, se colocando à
disposição para compor a Comissão. Os Conselheiros, docente Rafael Batista Novaes e, técnico-administrativo,
Guilherme Valagna Pelisson também se colocaram à disposição para compor a Comissão. Tendo em vista os
apontamentos sobre criação da comissão interna de revisão, o presidente colocou, primeiramente, em regime de
votação a homologação da Resolução Normativa N.º 2/2023, ad referendum, que aprova o regimento do
Conselho de campus aprovado pelo CONSUP, tendo treze votos a favor e uma abstenção, assim, de acordo com
o resultado, o presidente colocou em regime de votação a criação da Comissão de readequação do Regimento
Interno do Conselho de Campus São Roque formada pelos seguintes membros – Otávio Henrique Pereira, como
representante discente, Carlos Alberto Araripe e Rafael Batista Novaes, como representantes docentes e
Guilherme Valagna Pelisson, como representante técnico-administrativo, sendo a proposta aprovada por
unanimidade. O presidente solicitou que a Comissão elaborasse um cronograma de trabalho e após análise das
readequações, as apresentasse ao Conselho na reunião de novembro para aprovação. Pauta 4: Informes Gerais
– não houve. Pauta 5: Pautas da próxima reunião – não houveram apontamentos. Sem mais nada a tratar, o
Presidente encerrou a reunião às 16h50. Eu, Maira Oliveira Silva Pereira, Secretária do Conselho do Campus
São Roque, lavrei esta ata, que depois de apreciada e aprovada, será assinada e publicada.

São Roque, 20 de setembro de 2023.

Ata aprovada pelo Conselho na 3ª Reunião Ordinária do dia 20/09/2023
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